



Nuno Correia
Susana Basílio
Jorge Rosado
João Lourenço

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA E PÚBLICA REALIZADA EM 18 DE DEZEMBRO DE 2019

ATA N.º 39/2019

---- Aos dezoito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezanove, no gabinete de reuniões da Sede da Junta de Freguesia da Venteira, reuniu o Executivo da Freguesia da Venteira, em sessão ordinária e pública, presidida pela Senhora Presidente, Carla Sofia Pereira Andrade Neves, com a presença dos Vogais, Senhores, Carla Sofia Dias Rosado Jorge, Anabela Santos Sousa Ramalho Caeiro, Nuno Jorge Queiroz Correia, João Fernando Ferreira Lourenço e Flávio Gonçalves.-----

---- A Tesoureira Susana Paula Mendes Pereira Basílio não esteve presente na reunião por motivos de saúde.--

---- 1 - **ABERTURA** – Pelas dezanove horas, a Presidente declarou aberta a sessão.-----

---- 2 - **ORDEM DO DIA** - Foi presente a Ordem de Trabalhos, com os assuntos a discutir na reunião, documento que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante.-----

---- 3 - **INFORMAÇÕES** – A Presidente deu conhecimento do parecer da CCDRLVT sobre o licenciamento de caniços.-----

---- A Presidente apresentou o relatório de avaliação do grau de observância do Estatuto do Direito de Oposição nos termos da Lei nº24/98 de 26 de maio.-----

---- Deu conhecimento do mail da CMA a solicitar os dados dos trabalhadores que utilizar o balcão do empreendedor. Os serviços irão responder ao mail.-----

---- A Senhora Presidente apresentou o mail enviado pelo PCP com o Projeto de Lei nº151/XIV-1ª – (PCP) Estabelece o Regime para a Reposição de Freguesia extintas.-----

---- 4 - **RATIFICAÇÃO DE ATESTADOS E CERTIDÕES** - Foi presente o documento referente aos atestados e certidões, emitidos durante o período de 9 a 13 de dezembro de 2019, tendo o Executivo deliberado a sua ratificação por unanimidade.-----

---- 5 - **PROPOSTA Nº 92/2019 - RATIFICAÇÃO DE ORDENS DE PAGAMENTO** – Foi presente a proposta nº 92/2019, subscrita pela Tesoureira, Susana Basílio, referente às ordens de pagamento, emitidas durante o período de 9 a 13 de dezembro de 2019, tendo o Executivo deliberado a sua ratificação por unanimidade.-----

---- 6 - **PROPOSTA Nº 93/2019 – 11ª MODIFICAÇÃO AO PPA E 12ª MODIFICAÇÃO AO ORÇAMENTO/2019** – Foi presente a proposta nº 93/2019, subscrita pela Tesoureira, Susana Basílio, referente às modificações ao PPA e ao Orçamento. Depois de analisadas, o Executivo deliberou aprovar por unanimidade, a 10ª modificação ao Plano Plurianual de Ações Mais Relevantes e a 11ª modificação ao Orçamento de 2019.-----

---- 7 - **PROPOSTA Nº 94/2019 – PROPOSTAS DE REALIZAÇÃO DE DESPESAS ORÇAMENTADAS** – Foi presente a proposta nº 94/2019, subscrita pela Tesoureira, Susana Basílio, referente à listagem das propostas de realização de despesas orçamentadas, tendo o Executivo deliberado e aprovado por unanimidade.-----

---- 8 - **OUTRAS DELIBERAÇÕES** – Foi apresentado o Contrato Interadministrativo – Outdoors enviado pela CMA, deliberado aguardar a aprovação da Assembleia Municipal, para enviar à AF da Venteira.-----

---- O Vogal João Lourenço apresentou um pedido da Sra. Valentina Andrade, concessionária do quiosque na Av. D. Nuno Álvares Pereira, onde solicitava que contactassem o Sr. Francisco Monteiro. O Executivo deliberou que a mesma será informada que todo e qualquer contato a realizar pela Junta de Freguesia em relação ao quiosque será feito para ela, visto o sr. Francisco Monteiro não tem vínculo com a Junta.-----

---- Quanto ao pedido de informação da CMA sobre o estabelecimento denominado "Bom Petisco", sito na Rua Afonso de Albuquerque, nº 5, sobre a existência de queixas ou não de perturbações relacionadas com a laboração do estabelecimento, suscetíveis de provocar ruídos excessivos, intranquilidade, distúrbios ou

Página -1- de 2



desacatos, que ponham em causa a ordem, segurança e tranquilidade dos moradores da zona, o executivo deliberou informar que não existiam nenhuma queixas deste estabelecimento, mas que os moradores desta zona se queixam muito mas do estabelecimento denominado "Joia do Campo".-----

— Nos termos do nº 3, do art. 57º da Lei nº 75/2013 de 12/9, o Executivo da Freguesia da Venteira deliberou aprovar em minuta, as deliberações mais importantes da presente ata.-----

— 9 - **ENCERRAMENTO** – Pelas dezanove horas e cinquenta minutos, a Presidente encerrou a reunião, da qual foi lavrada a presente ata, que vai ser assinada por todos os Membros presentes e por mim, Sónia Lourenço, Coordenadora Técnica, que a secretariei.-----

----- PRESIDENTE, Carla Neves -----

----- SECRETÁRIA, Carla Jorge -----

----- VOGAL, Anabela Caeiro -----

----- VOGAL, Nuno Correia -----

----- VOGAL, João Lourenço -----

----- VOGAL, Flávio Gonçalves -----

----- COORDENADOR TÉCNICO, Sónia Lourenço -----

Sónia Lourenço